

Teller Edéről

* FOLTOKBAN LEVÁLIK	JÉGEN CSÜSZKÁL	... HAAG	LOKÁTOR	CSODÁLKÖZŐ SZŐCSKA	IVARSEJT	KITÁMASZT	SZELEIN NYIT!	KÜLDÖNC	DOKTOR	MEGA	ELMELETE	NAGYON PONTOS IDŐMÉRŐ	*
ATYJA													KÜLÖNLÉGES INNI-VALÓ
KÖRZET				SZINESZ ORRA BUKÓ						EHEŐ CSIGA-FAJTA FERFINEV			
EZ AZ ÖSSZES							FRANCIA VÁROS HIBÁZTAT						
RÉSZBEN ELNÉZ!		KÓKADÓ ERŐRE KAP						NAGY-SZÜLŐ TELEFON-TÁRS					
KECSÉGETÉS						KÜLFÖLD-RE LOP REPÜLŐ-TER							
HEVESI KÖZSÉG			LÁBFEJ RÉSZE KUTYA- HANG					PAPAGÁJ KETTŐS FEDELJÜ REPÜLŐ					
* A VAN IGENEVE NŐI SZER- KEZET. ZÁRRAL					APRÓ KUTYUS BETEG LÓLÁB					BRIT SZIGET DUNAKE- SZI R.			
EGYE!	1/2 LÁDA! RÁNTOTT HÚSHOZ KELL			AZONOS BETŰK JEGYZET- FÜZET			MOHAME- DÁN PENZ FÉL ÖT!					MEGNY- VÉG! STRAND RESZE	
ÁRPA- SZEM!		FÁSULT ÜRES VAM!					MÉG INKÁBB BAKU LAKÓJA						
ADU A VITÁBAN			REND- BEN VAN SZÁNTÓ- VASAS				KINAI HEGYSÉG ÉRIN- TETLEN						
ITT TANULT												FOSZFOR ÉS SZÉN FÉRFI- NEV	
KISSE NAGY- ZOL!		ANGOL FILMCÍM TONNA- SÚLY				JAPÁNI VALLÁS ÜRES KAS!				RUHÁT TISZTÍT FEJÉRE			
VARRÓ- MOZDUL.					JÉGGYA- KÖRLAT AMPER- RÖVIDEN				PIROS CSEME- GEBOR RÓMAI 5				
EREDETI HELYÉRE CSORDO- GAL													

Az ideális gyerek

A tótkomlói Jankó János Általános Iskola és Gimnázium hirdetett Országos Karikatúra pályázatot, melyen a pályázók „Ilyen az ideális jó gyerek” címmel készített karikatúrái versenyeztek. Abonyi Nóra, a Vajda Péter Gimnázium 10.B-s tanulója (felkészítő tanár Szuha György) pályázott, és szép eredményt ért el, a zsűri III. helyezéssel ismerte el a mellékeltet megszemlélhető karikatúráját. A díjkiosztót április 4-én, szerdán tartották Tótkomlóson, a Városi Könyvtárban, ahová Nóra édesapjával utazott el. Az évek óta meghirdetett országos karikatúra pályázatra idén is sok száz pályamű érkezett. Közülük a zsűri mintegy nyolcvanot tartott érdemesnek a kiállításra. Elhangzott az is a díjkiosztón, hogy az elmúlt esztendő pályamunkáiból, pontosabban a díjazott alkotásokból a közeljövőben egy budapesti kiállítást szeretnének rendezni a pályázat kiírói. A győztesek nem csak a siker ízével és az élménnyel lettek gazdagabbak: az első helyezett 20 ezer, a második 18 ezer míg a harmadik helyezett 16 ezer forint készpénzjutalmat is kapott. Mondhatnánk azt is: ilyen az ideális gyerek.



Gumicsere

Felrakattam a nyári gumikat, mint négy koronát a tavasz fejére, hogy akkor kezdődhet a gyilkos hőség, bár nem lepődnék meg, ha autóm nagyban felgumizva várja a nyarat, és tessék, szakad a hó, az április szélszélyes, mint az évszakok. Mondta is a gumis, hosszú munkanapok elé néz, csere után, arbronsokból bástyák emelkednek a műhely körül, s ő, mint a vár overálos ura, levesz, centíroz, felrak. Tavaly történt, meséli, hogy babakocsival fiatal anyuka érkezett. Hal-kan köszönt, tétován kezdett bele mondandójába, hogy igazából nem is tudja, de fő a biztonság, meg ugye mindent a kis Bencéért, rajong a tőki az autókért, rácupang a tévére, mint egy dundi pióca, ha autóverseny megy, és addig nem hajlandó beülni a babakocsiba, amíg le nem cserélem a gumikat, mert szerinte nem tapadnak eléggé a járdán. Meglepődtem, mondja a gumis, de egy mester nem esik kétségbe, megrendeltem a zsír új arbronsokat a babaverdára, egy héten belül leszállították, átraktam, start, feküdt a járdát a szekér, elhíheded. Bence feszített benne, mint pók a lucernásban. A bölcsiben mindenki besárgult az irigységtől, a többi anyuka felváltva hordta a rendelőbe a babakát, hogy adjanak magyarázatot a dokik, de pont úgy esett, hogy akkor épp egyetlen orvos sem rendelt, mind hozzám hozta az autóját gumicsereére, mert mint mondták, doktor létükre nehéz elviselni, hogy egy babakocsi jobban tapad az aszfalton, mint egy többmilás autó.

Hartay Csaba

SZARVAS ÉS VIDÉKE Önkormányzati Hetilap

Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435
Megjelenik minden csütörtökön.

Felölős szerkesztő: TATAI LÁSZLÓ.
Munkatársak: KESERŐ ZSUZSA,
DR. KUTAS FERENC
Kéziratokat nem örzünk meg és nem
küldünk vissza.

Szerkesztőség: VÁROSHÁZA
5540. SZARVAS, Szabadság u. 25-27.
Telefon/Fax: 66/312-284
Email: szvid@szarvas.hu
Kiadja: SZARVAS VÁROS
ÖNKORMÁNYZATA
Felölős kiadó: DR. MELIS JÁNOS